



Участникам Российского
нефтегазохимического форума и
международной выставки
"Газ. Нефть. Технологии - 2019"!

От имени Союза нефтегазопромышленников России приветствую всех участников, гостей и организаторов этих значимых событий, которые традиционно пройдут в Уфе в самое красивое время года!

В мае мы вновь будем говорить о развитии нефтегазохимической отрасли нашей страны, о тех перипетиях, которые приходится ей переживать в сложных экономических условиях.

Экспорт нефти и газа был и останется важнейшей статьей наполнения бюджета, поэтому вопросы импортозамещения в нефтегазовой отрасли с каждым годом становятся все более актуальными.

Такие выставки и форумы, какие проходят в Уфе, помогают нам услышать друг друга, проанализировать то, что удалось достигнуть и то, чего еще не смогли сделать. Мы всем рекомендуем участие в таких смотрах, в деловых программах – личные встречи и переговоры позволяют решить многие стоящие задачи.

Выставка "Газ. Нефть. Технологии-2019" – прекрасная площадка для встреч и конструктивных дискуссий. Для предприятий – это редкая возможность показать действительно новые разработки, технологии, пообщаться с потенциальными заказчиками и партнерами.

Форум и выставка "Газ. Нефть. Технологии-2019" – это возможность встретиться с лучшими специалистами: учеными, промышленниками, экономистами, технологами. Выставка давно завоевала высокий авторитет среди профессионалов отрасли. Общение, начатое в Уфе, часто становится основой длительных созидательных деловых отношений между участниками рынка.

Желаем всем участникам выставки "Газ. Нефть. Технологии-2019" и форума успехов и плодотворной работы!

Президент Союза
нефтегазопромышленников России
Г.И.Шмаль